



DIRECȚIA DE COMUNICARE ȘI RELAȚIA CU PARLAMENTUL
Serviciul Relații cu Publicul și Mass-Media

07.06.2016

INFORMARE DE PRESĂ
Conferință ministerială de Mediu pentru Europa
8-10 iunie, Batumi, GEORGIA

Ministrul Mediului, Cristiana PAȘCA PALMER participă în perioada 8-10 iunie la a 8-a Conferință ministerială de Mediu pentru Europa, reuniune la nivel înalt ce urmează să se desfășoare în Batumi, Georgia. Principalele teme ale conferinței, organizată la fiecare cinci ani de Comisia Economică a Națiunilor Unite pentru Europa, sunt: economia verde în regiunea pan-europeană și îmbunătățirea calității aerului pentru un mediu mai bun și pentru sănătatea populației.

Cele 56 de state participante din Uniunea Europeană, America de Nord și Asia dar și peste 70 de organizații profesionale internaționale și organizații neguvernamentale vor adopta la finalul dezbaterii un plan de acțiune pentru calitatea aerului (Batumi Action for Cleaner Air) și o inițiativă privind economia verde (Batumi Initiative on Green Economy). Documentele suport ce vor fi aprobate de țările participante vor reprezenta baza angajamentelor voluntare asumate de state.

„Conferința de la Batumi reunește trei continente pentru decizii privind înverzirea economiilor mondiale ca șansă a viitorului planetei. Această abordare, care favorizează o economie sănătoasă este considerată una dintre cele mai promițătoare modalități de dezvoltare durabilă și migrare către o lume inteligentă. Conferința pune în discuție și politicile care să prevină poluarea aerului, considerată ca cel mai mare risc de mediu și sănătate din lume. Conferința de la Batumi unde România este o prezență activă, reprezintă o importantă platformă de discuții și decizii de mediu pentru cele 56 de țări ale CEE-ONU, un pilon al dezvoltării durabile și cooperării în Regiunea pan-europeană”, spune Cristiana Pașca PALMER.

În plus, Conferința de la Batumi va avea și o secțiune dedicată educației pentru o dezvoltare durabilă (ESD). În cadrul acesteia vor fi examinate progresele înregistrate în punerea în aplicare a Strategiei CEE-ONU, de la adoptarea acesteia în 2004. Conferința ministerială include peste 800 de delegați oficiali și își propune promovarea unui parteneriat între statele membre ale CEE-ONU, organizații interguvernamentale, centre regionale de mediu, organizații non-guvernamentale, sectorul de afaceri și alți reprezentanți ai societății civile.

Direcția de Comunicare și Relația cu Parlamentul